
 

 



 

  

BEMUTATKOZÁS   

WEINHOFFER PÉTER – DIÁKBIZOTTSÁGI ELNÖKJELÖLT  

Weinhoffer Péter vagyok, harmadéves 

jogász hallgató az ELTE Állam- és 

Jogtudományi Karán. Az egyetemre 2021-ben 

nyertem felvételt és ugyan ebben az évben 

lettem az ELTE Nándorfejérvári úti 

Kollégium lakója is.  

2001.06.28-án születtem Zalaegerszegen. 

Az általános iskolát lakóhelyemen, a szintén 

Zala vármegyei Lentiben végeztem, a 

gimnáziumi éveimet pedig a megyeszékhelyen 

található Zalaegerszegi Zrínyi Miklós 

Gimnáziumban, 5 éves emelt angol 

specializáción töltöttem (2016-2021). Ezen 

időszak alatt, 2016-tól a Mindszenty József 

Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium lakója voltam, ahol a kollégiumi élet aktív 

résztvevőjeként tevékenykedtem.  

Az egyetemi első évemben lehetőségem adódott megismerkedni az ELTE Nándorfejérvári úti 

Kollégium Diákbizottság munkájával és a helyi, kollégiumi hallgatói érdekképviselet rendszerével. 

A 2021-2022-es tanévben a Diákbizottság általános tagjaként a közösségi programok és kulturális 

események megszervezésében vettem ki a részem a közös munkából.  

2022 novembere óta töltöm be a diákbizottsági elnöki tisztségemet az ELTE Nándorfejérvári úti 

Kollégiumban, amelyet a hallgatótársaim bizalmából az ELTE KolHÖK 2022. őszi kollégiumi 

választásokon során nyertem el. A 2022/23-as tanévben az egyik legfőbb célom a hallgatók segítése, 

megértése és támogatása. Munkám során mindig is arra törekszem, hogy szem előtt tartsam a 

társaim érdekeit és úgy gondolom ehhez elengedhetetlen a rendszeres kommunikáció és a közösen 

eltöltött idő. Az elmúlt évben a Diákbizottsággal arra törekedtünk, hogy az intézményünkben élő 



 

hallgatók számára biztosítsuk azt a légkört, ami egyszerre lehetővé teszi a nyugodt tanulást és 

kielégítő pihenést, de emellett alkalmuk legyen arra is, hogy egymással találkozzanak és időről-időre 

kiléphessenek az egyetemi követelmények monotonitásából. A Diákbizottság által megrendezésre 

kerülő változatos és élvezetes események – amelyek egyaránt várják a kultúra-, a sport- és a 

szórakozást keresőket – ezeket a törekvést kívánják szolgálni. 

Célom, hogy a kollégiumi közösségért folytatott tevékenységemmel a hallgatók közösségi 

életének színesítéséhez hozzájáruljak, valamint érdekeiket képviseljem. Bízok abban, hogy 

ötleteimmel konstruktívan hozzájárulhatok a kollégiumi programok megtervezéséhez és 

lebonyolításához, ezzel is megteremtve az önfeledt kikapcsolódás lehetőségét.  

Bízok abban, hogy a gimnáziumi, illetve egyetemi kollégiumi éveim, valamint a tanulmányaim 

során szerzett tapasztalataimmal a jövőben is segíteni fogom a Diákbizottság munkáját, továbbá 

képviseljem a Ti, - a kollégiumi közösség - érdekeit. 

  



 

   
BEMUTATKOZÁS   

IVÁN LEVENTE – DIÁKBIZOTTSÁGI ALELNÖKJELÖLT  

Miskolc, megyei jogú városának megyei 

kórházában, 2000.09.01. napjának egy 

mindenki más számára közönséges percében, 

Iván levente Botond nevet írtak, azóta 

megsárgult születési anyakönyvem lapjaira. 

Ezt követően jöttek a boldog gyermekévek, 

általános iskola, ahol behatóan 

megismerkedtem a Waldorf pedagógia 

rejtelmeivel, annak az egyénfejlődésre 

gyakorolt hatásával.  

Továbbra is csak folyt az a sok-sok víz a 

bizonyos emlegetett folyón, és a gimnazista 

éveimet követően az ELTE TTK geográfia 

képzésére irányított a tökéletes sors, ahol kezdtem meg mester képzéses szemesztereim 

gyűjtögetését.   

Egyetemi éveim kezdetétől fogva (kisebb nagyobb Covid általi megszakításokkal) a 

Nándorfejérvári úti Kollégium lakója vagyok. A tavalyi évben, mint alelnök segíthettem Weinhoffer 

Péter elnöki munkáját, ami minden szerénységet megtartva, véleményem szerint egy gyümölcsöző 

együttműködés első időszakát jelentette. A tanév és a nyár során több nagy kollégiumi projektet 

sikerült eredményesen lekoordinálnunk, a lakók egyéni és közösség érdekeinek lehető legszélesebb 

körű kielégítésével. Úgy gondolom, kapcsolatunk a kollégium vezetéssel töretlen bizalomnak 

örvend. Nézeteltéréseinket és véleményünket sikeresen ütköztetjük és törekszünk ugyan azért a 

jóért, egy családias, hallgatóbarát kollégiumért képességeink legjavát felsorakoztatni. Jövőbeli 

terveink megvalósítása a lakók bizalmi csíráinak elnyerésével kezdődik, melyet megbecsülve, 

elültetve és nevelgetve, virágzó, sokat termő kalásszá szeretnénk érlelni. 



 

STRATÉGIAI PARTNEREK ÉS CÉLOK   

KOLLÉGIUMI VEZETÉS   

Elsődleges célunknak tekintjük hallgatótársaink kollégiumi érdekképviseletét, amelynek érdemi 

véghezviteléhez nélkülözhetetlen stratégiai partnerként tekintünk a Kollégium vezetésére. 

Elődjeinkhez híven a továbbiakban mi is törekszünk arra, hogy a kollégiumi fejlesztéstervezetek 

alakításában részt vegyünk, valamint a lakótársaink ötleteit, meglátásait közvetítsük és érdekeiket 

képviseljük. Ehhez elengedhetetlen a Kollégiumvezető Úrral fennálló jó kapcsolat ápolása és 

megőrzése a közös, jövőbe mutató munka és a zavartalan, kiegyensúlyozott együttműködés 

érdekében.  

KOLHÖK   

Elődjeinkhez híven kitűzött célunknak tekintjük a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzattal való 

minél jelentősebb mértékű együttműködés létrehozását. Elsődlegesnek tartjuk ezen kiépített 

kapcsolatrendszer ápolását, valamint mély reményeket fűzünk a Kollégiumi Hallgatói 

Önkormányzattal való sikeres, jövőt építő kommunikáció terén is, amely a lakók kizárólagos jólétét, 

kényelmét és életszínvonaluk növekedését célozza meg.  

Elengedhetetlennek tartjuk a Vezetőképzésen és az Utánpótlásképzésen való aktív részvételt. 

Saját tapasztalatokon alapszik azon meggyőződésünk, hogy az UPK kereteink kerülnek elő azon 

lelkes, megbízható és a közösségért tenni akaró fiatalok, akik a jövő Diákbizottságának oszlopos 

tagjává válnak. Úgy gondoljuk, hogy ezen tevékenységkör elvégzéséhez mindenekelőtt elhivatottság, 

kitartás és kreatív ötletek kellenek. Az Utánpótlásképzés keretein belül pedig ezek a tulajdonságok 

felszínre törésének adunk lehetőséget.   

     

SZAKKOLLÉGIUMOK   

Kollégiumunk épületében a szociális kollégium mellett található három ELTE Szakkollégium 

is, nevesítve az Angelusz Róbert Társadalomtudományi Szakkollégium, a Bolyai Szakkollégium és 

az Illyés Sándor Szakkollégium. A lokális kollégumi élet kiemelkedő elemei ezen intézmények: 



 

kutatási és alkotói tevékenységük rendkívüli értékkel bírnak, programjaik a kollégiumi élethez 

aktívan kapcsolódó programok.  

A jövőben az ELTE Nándorfejérvári úti Kollégium Diákbizottsága törekedni fog arra, hogy 

a három szakkollégiummal karöltve továbbra is közös, elsősorban kulturális- és sportprogramokkal 

gazdagítsa a lakók mindennapjait. Az elmúlt pár év tapasztalataira hagyatkozva úgy gondoljuk, a jó 

kapcsolat fennáll, az együttműködés megvalósult, s a kollégiumi közösség összetartása egy létező 

tény.  

NEVELŐK   

A kollégiumi nevelők áldozatos munkája és a Diákbizottság kooperációja az ELTE 

Nándorfejérvári úti Kollégium rendjének alapja. Hallgatótársaink érdekeit szem előtt tartva a 

jövőben is törekedni fogunk arra, hogy ezen együttműködés folytonossága továbbra se szakadjon 

meg.  

SPECIÁLIS HALLGATÓI ÜGYEKET TÁMOGATÓ IRODA (SHÜTI)   

Rendkívüli és kiemelt fontosságúnak tartja az ELTE Nándorfejérvári úti Kollégium 

Diákbizottsága a speciális igényű hallgatók magasfokú, professzionális támogatását, mindennapi 

segítését. Ebbe beletartozik a Kollégiumban belül kialakított lakhatás, valamint a közösségi életben 

és a kulturális rendezvényeken való részvétel lehetősége. A hatékony és szakszerű támogatásnyújtás 

érdekében a SHÜTI-vel fenntartott értékes kapcsolatunkat a jövőben is kívánjuk fenntartani.  

    

KAKTUSZ BÜFÉ ÉS SÖRÖZŐ   

A kollégiumi és egyetemista élet nélkülözhetetlen velejárója az elhivatott tanulás mellett az 

önfeledt szórakozás lehetősége is. A Kaktusz büfé és söröző véleményünk szerint egy olyan 

kedvező lokális opció, amely lehetőséget biztosít az Nándorfejérvári úti Kollégium lakónak a 

kulturált étkezésre és szórakozásra a hét bármely napján. Kiemelendő, hogy az étterem 

hallgatóbarát, a kollégisták számára kedvezményezett kiszolgálást tartanak fenn. A jövőben 

továbbra is stratégiai partnerként tekintünk a Kaktuszra, együttműködésünket ápolni és a jó 

kapcsolatot megőrizni szeretnénk.  



 

Társasklub   

A Covid-t követő időszakban nagyban számítunk a lakók kreativitására a közösségi élet 

fellendítése kapcsán. A Diákbizottság által szervezett kulturális programok mellett az idei tanévben 

megrendezésre kerülnek a hallgatótársaink által önkéntesen szervezett társas-, illetve versesestek.  

Ezen játékos alkalmak a közösségi élet újjászervezését hivatottak elősegíteni, amely – a tavalyi év 

tapasztalataiból kiindulva – átütő sikereket ért el. Kollégiumunk arculatját a családiasság, a 

barátságos, nyugodt környezet és a közvetlen társaság jellemzi. Ezen képet a 2022-23-as tanévben 

is kívánjuk fenntartani.   

PROGRAMOK, KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYEK   

A Covid-időszak viszontagságait követően elmondhatjuk, hogy a tavalyi tanévet programokat 

illetően sikeresen zártuk. A megfelelő járványügyi szabályok betartása mellett, valamint egymás testi 

épségét figyelembe véve számtalan kulturális- és sportprogram kerülhetett megrendezésre.  

Idén szeptemberben megrendezésre került a kollégiumi programokon belül hagyománynak 

számító Ismerkedési Est és a Gólyaavató is. Elmondhatjuk, hogy ezen rendezvényeinken a vártnál 

jóval nagyobb létszám jelent meg, elsősorban az elsőévesek zöme volt az, akik részt vettek a 

programokon. Külön örömünket szeretnénk kifejezni a megnőtt érdeklődés iránt, ami számunkra 

egy rendkívül kedvező és megnyugtató visszajelzés arról, hogy a munkánk gyümölcse beérett. 

Célunk, hogy a jövőben is hasonló színvonalon biztosíthassunk kulturális rendezvényeket a lakók 

számára.  

November hónap keretében szeretnénk a programok közé bevenni a Halloween tematikát. 

Bízunk abban, hogy az őszi szünet elmaradása ellenére az érdeklődés ezen rendezvényünkre is 

töretlen marad. További terveink között szerepel a már fentebb is említett társas- és versesestek 

lebonyolítása, megszervezése. 

Közösségi programjaink egyedi csapatversenyekkel gazdagodtak, legyen szó akár játékos 

megmérettetésről quiz formájában vagy éppen a sokak által kedvelt sörpontbajnokság, 

társasjátékozás vagy filmezések keretein belül. Ezen programjaink hetente kerülnek megrendezésre, 

kisebb baráti társaságokat érintve, főként a lakókkal való kooperáció eredményeként.   

Ezen eseményekre várunk minden kedves érdeklődőt és itt lakó kollégista társunkat. Sor kerül 

természetesen a Szakkollégiumokkal történő együttműködés keretein belül közös programok 

lebonyolítására, legyen az tavaszi Kollégiumi Napok vagy csapatok megmérkőzése sportbajnokság 



 

keretein belül. Igényfelmérésünk szerint jelentős érdeklődést mutatnak hallgatótársaink az idei tanév 

során futball- és kosárlabdabajnokságok kialakítására, az egyes kollégiumok egymás közötti 

megmérkőzésére.  

A már említett Kaktusz a közösségi élet kiemelkedő színtere, amely helyet adott az előző években 

is a rendkívüli népszerűségnek örvendő csocsóbajnokságnak is. A vendéglátóipari egységgel 

folytatott kooperáció jegyében a Diákbizottság a jövőben is folytatni kívánja elődje tradícióit.   

Számunkra fontosok a szokások: mindenféleképpen megrendezésre kerülnek az új események 

mellett a hagyománnyá vált ünnepnapok megtartása. Szeretettel ajánljuk szíves figyelmetekbe a 

Mikulás-napi ajándékozást, a közös karácsonyi vacsorát, a vizsgaidőszakot és az újesztendőt követő 

farsangi mulatságot a jelmezbállal egybekötve.  

 

ZÁRÓ GONDOLATOK   

Őszinte reményünk, hogy programunk elnyeri tetszéseteket. Megválasztásunk esetén 

biztosíthatunk Benneteket arról, hogy erőnknek és rátermettségünknek megfelelően azon leszünk, 

hogy a Ti érdekeiteket szem előtt tartva képviseljünk Benneteket. Úgy gondoljuk, a Nándorfejérvári 

úti Kollégium több, mint egy átlagos kollégium, több mint egy egyszerű alkalmi szállás. Diákéveink 

legmeghatározóbb közösségi tereként tekintünk rá, egy olyan élményforrásként, amelyre évek múlva 

is szép emlékként tekinthettek vissza. A családias hangulat, a barátságos társaság ösztönöz minket 

arra, hogy munkánkat elhivatottsággal és alázattal végezzük.  

Ezúton is kívánunk Nektek élményekben, tapasztalatokban és sikerekben gazdag tanévet!  

Köszönjük, ha megtiszteltek minket szavazataitokkal!   

Baráti üdvözlettel,   

Weinhoffer Péter  Iván Levente  

Elnökjelölt  Alelnökjelölt  

 

 

ELTE Nándorfejérvári úti Kollégium 

Budapest, 2023.10.07. 


